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Baza ekologiczno- edukacyjna (ornitologiczna) zaprojektowana została przy Szkole Podstawowej im. gen. Stanisława Grzmota-Skotnickiego w Młodzieszynie na działce nr 652/5.
Realizacja zadania przyczyni się do poszerzenia wiedzy z zakresu środowiska przyrodniczego i jego ochrony poprzez edukację ekologiczną. Celem naszej edukacji ekologicznej jest poszerzenie wiedzy ucznia oraz wszystkich osób odwiedzających bazę edukacyjno-ekologiczną na temat świata ptaków. Efektem ekologicznym zadania będzie wzrost świadomości ekologicznej oraz kształtowanie postaw proekologicznych i poczucia odpowiedzialności za stan środowiska naturalnego. 
Uczeń będzie miał możliwość nabycia wiedzy i umiejętności, które sprawią, że będzie człowiekiem odpowiedzialnym za stan środowiska, w którym żyje i  pracuje.
Niezbędnymi narzędziami do prowadzenia przez nauczycieli zajęć z edukacji ekologicznej będą zakupione w ramach zadania pomoce edukacyjne w postaci m.in. tablic aktywnych i gier ruchowych.



I. Elementy instalacji:
      Baza  ornitologiczna składa się z:
1. Gra edukacyjna Ekspozycja budek lęgowych „Ptasie mieszkania” – szt. 1
2. Gra edukacyjna „Rok w lesie” – Ptaki – szt. 1
3. Gra edukacyjna „koło wiedzy” – Ptaki – szt. 1
Tablica edukacyjno-informacyjna do gry edukacyjnej „koło wiedzy” – szt. 1
(Dodatkowa tablica dwustronna (na wspólnych nogach ale 2 osobne podkłady i 2 ramy szer. 6 cm z półwałka toczonego), obsadzona na stelażu drewnianym (zadaszenie dwuspadowe), laminowana w wymiarze 100 x75 cm.)
4. Gra edukacyjna Zgadywanki (Memo) „Ptasie pary”  – szt. 1
Tablica edukacyjno-informacyjna do gry edukacyjnej Zgadywanki Memo „Ptasie pary”– szt. 1 
(Dodatkowo tablica edukacyjno - dydaktyczna wolnostojąca w stelażu drewnianym o wymiarze 80 x 60 cm, będącą  doskonałym uzupełnieniem gry edukacyjnej Memo „Ptasie pary”, opisująca zależności, które dostrzegane są podczas zabawy pamięciowej MEMO, pracując na samej konstrukcji.)
5. Gra edukacyjna „Jaki to ptak”- wrzutki ”– szt. 1
6. Gra edukacyjna „Ptasi zegar" – szt. 1
7. Gra edukacyjna „Znajdź mój dom" labirynt natury – szt. 1
8. Gra edukacyjna „Czyje to gniazdo" labirynt natury – szt. 1
9. Gra edukacyjna „Ptasie tropy” – szt. 1
10. Gra edukacyjna Sprawność ornitolog „Poznajemy ptaki” – szt. 1
11. Gra edukacyjna „Ptaki drapieżne” – szt. 1
12. Gra edukacyjna „Ptaki leśne” – szt. 1
13. Gra edukacyjna Zegar fenologiczny – szt. 1
Tablica edukacyjno-informacyjna do gry edukacyjnej Zegar fenologiczny – szt. 1 
(Dodatkowo tablica edukacyjno - dydaktyczna wolnostojąca w stelażu drewnianym o wymiarze 80 x 60 cm, będąca doskonałym uzupełnieniem zegara fenologicznego. Informacje zawarte na tablicy  szczegółowo wyjaśniają pojęcie fenologii oraz diagnozują istotne zmiany zachodzące w we wszystkich fenologicznych porach roku.)
14. Gra edukacyjna „Ptasie zagadki” – szt. 1
15. Gra edukacyjna Światowid  „Ptaki i ich gniazda” – szt. 1
16. Gra edukacyjna Światowid  „Ptaki szponiaste” – szt. 1
17. Tabliczki gatunkowe (opisujące rośliny użyte w ogrodzie ) – szt. 20

II. Elementy składowe Bazy edukacyjnej wraz z celami dydaktycznymi:
Obiekt zlokalizowany jest na działce nr 652/5 w Młodzieszynie ul. Wspólna 13a.



III. Cele dydaktyczne bazy ornitologicznej -Strefa ptaków. 
[bookmark: _GoBack]Baza ma na celu wzbogacić Dzieci i Młodzież w szeroką wiedzę z zakresu życia, biologii i obyczajów ptaków w sposób przyjazny, zrozumiały i wesoły oraz aktywny – ale pobudzający do myślenia i rozwijający wyobraźnię. Dobór ciekawych  gier ekologiczno -edukacyjnych aktywnych oraz tablic ekologicznych będzie również stanowić interesującą pomoc dydaktyczną dla nauczycieli i  uatrakcyjni  pracę  z Dziećmi na świeżym powietrzu. Gry służą jako narzędzia poznawcze, spełniają rolę diagnostyczną, weryfikując poznany wcześniej materiał. Poprzez zabawę, dzieci łatwiej przyswajają wiedzę i aktywniej uczestniczą w zajęciach. Baza będzie wykorzystywana do celów edukacyjnych, a także jako miejsce do rekreacji uczniów. Baza ornitologiczna ma umożliwić poznanie różnorodności gatunkowej ptaków występujących na terenie Gminy Młodzieszyn.  Spełnia ona również funkcję edukacji ekologicznej Dzieci, młodzieży szkolnej, prezentując walory środowiska, bogactwo gatunków Ptaków. Poznajemy  ich bazę pokarmową, potomstwo, sprytne metody łowów, ubarwienie, jaja, rozród, budowę gniazda, zwyczaje życiowe itd.
To piękny i nieco tajemniczy świat ornitologii, budzących nasz respekt i szacunek.
	Dobór ciekawych gier ekologiczno - edukacyjnych aktywnych oraz tablic ekologicznych będzie również stanowić interesującą pomoc dydaktyczną dla nauczycieli i  uatrakcyjni  pracę  z Dziećmi na świeżym powietrzu. 
Celem nadrzędnym Bazy ornitologicznej jest przybliżenie bardzo bogatego świata ptaków. Przeznaczenie gier edukacyjnych to Edukacja, odpoczynek, aspekty sprawnościowe i odkrywczo poznawcze oraz łyk wiedzy dendrologicznej.
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